Temat: Formatowanie wzgledne i bezwzgledne w arkuszu
kalkulacyjnym.

Zad. 1. Przerysuj ponizszg tabele, uzyj formatowania bezwzglednego do obliczenia wptat
na komitet rodzicielski. Oblicz catkowita kwote, ktora jeszcze muszg zaptacic rodzice.

Stawka na miesigc 20,00 zt

Wymagana ilos¢ wptat |10
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Wptacono | Do wpftaty

Janicki Piotr 5

Kikut Anna

Klimas tukasz

Michalewicz tukasz

Mucha Piotr

Nowacki Jakub

Btaszczynski Jan

Hyzy Kamil
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tagddka Jakub

11 | Malmur Maciej

12 | Matecki Adrian

13 | Mielcarek tukasz
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14 | Nowacki Tomasz

15 | Nowak Adrian
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Zad. 2. Przerysuj tabele, wprowadz formatowanie wzgledne i bezwzgledne w celu
uzupetnienia tabeli.
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Zad. 3. Przerysuj tabele, nadaj jej tytut: Optaty za energie elektryczng. Wykonaj polecenia

zawarte z boku tabeli.

Cena 1 kWh
0,23 zt
Stawka VAT
: 7%
za energie
POLECENIA Stan Stan I
| lljrl poprzedni biezgcy Zuzy(r::e Optata VAT Do zaptaty
okalu Kwh Kwh Kw netto
- . 3 235 344
: Wkolumnach G, H, 1, 5 535 767
wpisz odpowiednie
formuty; 2 434 657
Aktualna stawka VAT i 4 252 533
cena 1kWh podana jest 1 454 545
w komérkach C7 i C8; 7 358 565
2. We witasciwych 6 242 3>4
formutach zastosuj Razem
blokowanie wierszy; Srednio

3. Policz sumy i srednie
wartosci kolumn G oraz J.

4. Odpowiednie wyliczenia
przedstaw
w zapisie walutowym.

Maksymalnie

Minimalnie




Zad. 4. Przerysuj tabele Frekwencja, uzupetnij puste kolumny i komorki.

%

Lp. Klasa razem uspr. nieuspr. | % uspr. e % szkoty
1 la 673 128
2 b 162 25
3 I c 152 31
4 | d 80 75
5 Ila 229 97
6 Il'b 309 263
7 llc 70 30
8 Id 23 23
9 Ile 789 497
10 Il a 219 28
11 b 670 30
12 llc 256 129
13 lnd 562 458
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